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（図表 A） 

日米の新・旧リーダーのうち、最も上司にしたいのは誰ですか？ （n=500/単一回答） 

１位 ２位 ３位 ４位

ジョー・
バイデン

安倍晋三 菅義偉
ドナルド・
トランプ

全体 35.6% 29.2% 22.0% 13.2%

男性 35.2% 29.2% 20.0% 15.6%

女性 36.0% 29.2% 24.0% 10.8%

20代 24.0% 26.0% 26.0% 24.0%

30代 32.0% 27.0% 28.0% 13.0%

40代 37.0% 30.0% 23.0% 10.0%

50代 39.0% 32.0% 19.0% 10.0%

60代 46.0% 31.0% 14.0% 9.0%  

※背景色付きは、各区分で最も回答率が高い項目 

 

（図表 B） 

上司にしたい理由は何ですか？（n=500/複数回答） 

1位 ２位 ３位 ４位

ジョー・
バイデン

安倍晋三 菅義偉
ドナルド・
トランプ

人柄が良い 54.5% 38.4% 62.7% 3.0%

知識や経験が豊富である 32.0% 24.7% 21.8% 12.1%

責任感がある 25.8% 12.3% 12.7% 7.6%

 リーダーシップがある 16.9% 41.8% 10.9% 59.1%

決断力がある 8.4% 15.8% 13.6% 68.2%

その他 14.0% 14.4% 15.5% 7.6%

※背景色付きは、上位３項目 
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（図表 C） 

日米の新・旧リーダーのうち最も上司にしたくないのは誰ですか？（ｎ＝500/単一回答） 

１位 ２位 ３位 ４位

ドナルド・
トランプ

ジョー・
バイデン

菅義偉 安倍晋三

全体 55.2% 16.2% 14.4% 14.2%

男性 49.6% 20.4% 17.2% 12.8%

女性 60.8% 12.0% 11.6% 15.6%

20代 49.0% 24.0% 12.0% 15.0%

30代 47.0% 23.0% 18.0% 12.0%

40代 65.0% 11.0% 11.0% 13.0%

50代 54.0% 13.0% 15.0% 18.0%

60代 61.0% 10.0% 16.0% 13.0%  

※背景色付きは、各区分で最も回答率が高い項目 

 

（図表 D） 

上司にしたくない理由は何ですか？（ｎ=500/複数回答） 

１位 ２位 ３位 ４位

ドナルド・
トランプ

ジョー・
バイデン

菅義偉 安倍晋三

人柄が信用できない 81.2% 53.1% 45.8% 69.0%

責任感がない 34.8% 16.0% 40.3% 33.8%

知識や経験が足りない 12.3% 16.0% 25.0% 18.3%

リーダーシップがない 4.7% 24.7% 59.7% 22.5%

決断力がない 1.8% 9.9% 50.0% 22.5%

その他 4.3% 14.8% 4.2% 2.8%

※背景色付きは、上位３項目 
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▼リスモン調べ動画キャプチャ 

 

 


